
1 

 

Protocol 

luat în şedinţa Comitetului Naţional Român din Ohaba forgaciu
1
 ţinută la 14/27 noiembrie 1918 

sub prezidiul înv[ățătorului] Constantin Mihaiu, fiind prezenţi cei subscrişi 

 

Obiectul 

 Alegerea delegaţilor pentru a lua parte la Marea Adunare Naţională a poporului român din 

Ungaria şi Transilvania. 

 Preşedintele, după ce arată prin o cuvântare însemnătatea momentului istoric în care trăim şi 

că conducătorii adevăraţi ai poporului român au aflat trebuinţa a convoca adunarea întreg 

neamului românesc pentru a arăta în faţa lumii dorinţa ce o are, după veacuri de încătuşare, cere 

celor prezenţi a se arăta vrednici de un viitor mai bun şi această dorinţă să o arate prin trimiterea 

câtorva delegaţi pentru această adunare. 

 Comitetul, după ce sunt cu recunoştinţă pentru conducerea superioară a noastră, cu 

unanimitate alege ca delegaţi pentru a lua parte la această adunare pe:înv[ățător] Constantin 

Mihaiu, Constantin Cimponeriu 221, Simion Bancea, Nicolae Sârbu nr. 157, George Sârbu 17 şi 

Ioan Goloşie şi îi investeşte ca în numele comunei să arate dorinţa de a ne croi noi înşine soarta. 

 Nemaifiind alt obiect la ordinea zilei, acest protocol se încheie şi subscrie. 

D.c.m.s. 

Constantin Mihaiu, 

prezident 

 Au putut lua parte:  

Constantin Mihaiu,înv[ățător] Simion Boncea, Constantin Cimponeriu 221, George Sârbu, Ioan 

Goloşie, Pavel Sârbu, Achim Sârbu, Ioan Cimponeriu şi Ioan Radu, preotul Ioan Pintea, Ion 

Carabaşu, Nicolae Sîrbu, Nicolae Sîrbu, Simion Boncea, George Sîrbu, Martin Iovan, Ioan 

Karabas, Constantin Cimponeriu, Petru Szîrbu, Pavel Sârbu ca membri, Ioan Radu, Ioan Goloşie, 

George Radu, Cimponeri Roman, Dimitrie Sîrbu, Ioan Brancu, Nicolae Sîrbu, Georgie Balint, 

Georgie Murariu, Nikolae Serbu. 

 Dorim sus şi tare o naţiune, o religiune română şi un stăpân, unindu-ne în toate forţele ca să 

putem fi în România Mare şi Tare! 

       pentru Comitetul naţional din Ohaba Forgaciu: 

                                                           
1Ohaba-Forgaci, sat în comuna Boldur, jud. Timiş. (n.n.) 
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        Const. Mihai, 

        prez[ident]Com[itetul] pop[oral] naţional 

 

 


